



FOTO: BEBES

Angeli so med nami (še posebej decembra)

“Decembra je angelska prisotnost med nami še močnejša kot druge mesece v letu. Vidimo jih v trgovinah, na razglednicah, prisotni so v raznih dekoracijah in upodobljeni v kipcih. Zato so ta energetska bitja do ljudi v tem času še posebej darežljiva,” pripoveduje Marjetka Novak.

Alja Jug

Zdravilka in terapevtka Marjetka Novak trdi, da se ji življenje povsem spremenilo, odkar je stopila v stik z angeli. “Angeli so čista energetska bitja. Bog jih je ustvaril, da mu pomagajo pri kreaciji. Nimajo materialnega telesa in se lahko svobodno gibljejo skozi čas in prostor. To simbolizirajo angelska krila, s katerimi jih radi upodabljam. Zanje ne veljajo zemeljski zakoni, zato z lahkoto ustvarjajo “čudeže”. Ljudje jih zaznavamo zelo različno. Nekateri jih čutijo ali slišijo, drugi jih vidijo. Prevzamemo pa tisto sliko, ki ustreza naši pred-

stavi o angelih,” pravi avtorica več knjig o angelih, meditacijskih zgoščenk, angelskih kart in angelskih esenc, z angelsko energijo dela že več kot 15 let.

Prosila za znamenje

V duhovnost jo je popeljal reiki, kmalu zatem pa se ji je v Medžugorju prikazala Marija. “Ko sem prispela v Medžugorje in pogledala proti križu na Križevcu, sem rekla: Marija, če je res kaj na tem, kar se govori o tvojih čudežih, mi daj znamenje. V istem trenutku se je začel srednji krak križa spreminjati in vrteni. Nisem bila prepričana, ali je to

znamenje ali je to posledica igre svetlobe. Nato sem v cerkvi pred Marijinim kipom prosila za pomoč pri nekaterih težavah, ki jih sama nisem znala razrešiti. Hkrati pa sem jo prosila še za eno znamenje. Pogledala sem v nebo, oblaki so spremenili svojo obliko in se oblikovali v Marijino silhueto, kakršne so v Medžugorju v obliki kipcev prodajali na vsakem vogalu. Po vrnitvi domov so bile v zelo hitrem času uslišane vse moje prošnje Mariji in to je bil zame dovolj velik razlog, da sem se tudi sama začela povezovati z njo



FOTO: BEBES

Angelska hierarhija

Obstaja sedem nadangelov in številni angeli in vnebovzeti mojstri. Nadangeli so stvaritev boga in niso bog. Končnica el, ki jo vsebujejo angelska imena (npr. Mihael, Zadkiel, Ariel, Rafael) v hebrejščini pomeni kot bog. Angeli so torej neposredna stvaritev boga in niso ločeni od svojega vira. So poslanca boga, kar pomeni, da so kot božja desna roka. So posredniki med bogom in človekom. Angeli imajo svojo inteligenco. Vsak angel in nadangel ima določeno funkcijo in frekvenco. Ker se angeli nahajajo zunaj sveta dvojnosti, so brezspolni. Vendar pa je lahko njihova energija bolj mehka in ženska, kakršna je na primer energija nadangela Chamuela, ali pa bolj moška, močna in stroga, kakršna je na primer energija nadangela Mihaela. Obstajajo številni angeli: spremembe, poslanstva, odnosov, harmonije, integracije in ravnotežja, kreativnosti, spomina, veselja in radosti, sprejemanja, jasnosti, manifestiranja, tišine, strpnosti ...

in drugimi božanskimi bitji.“ Kmalu je med terapijami reiki-ja začela videvati tudi angele. “Ko sem nekoč nad klientom držala roke, se mi je pred očmi nenadoma pojavil oblček, iz katerih so molele ročice in mi pomagale. Od takrat naprej me angeli nenehno spremljajo. Če sem kdaj nekoliko skrenila s poti in ‘pozabila’ nanje, so mi vedno na takšen ali drugačen način prišli naproti in me spomnili, da so mi na razpolago.” Angeli pa niso na razpolago samo njej, temveč vsem nam, trdi

Ljudi, ki so v stikih z angeli, prepoznate po žarečih očeh.



FOTO: ALJA JUG



Marjetka Novak: “Angeli so vse okrog nas.”

Marjetka Novak. “Varujejo nas in našo družino. Lahko pomagajo tudi pri zdravljenju, izboljševanju odnosov, pri iskanju prave-

jejo kot duhovni svetovalci: razrešujejo zadeve, kot so zamera, obžalovanje in krivda, pomagajo končati žalovanje. Angeli so

“Ko se povezujemo z angeli, se počasi začnemo spominjati, kdo smo, s tem pa se v nas povečuje svetloba in naše zavedanje.”

ga partnerja, bolj zadovoljujoče službe ali novega stanovanja, lahko vas celo navdihnejo za večjo ustvarjalnost. Lahko delu-

vse okrog nas in komaj čakajo, da nam lahko pomagajo. Samo poklicati jih moramo. Nikoli ne bodo posredovali sami od

Angel varuh

“Vsakdo ima svojega angela varuha, ki je naš osebni vodnik in učitelj. Z nami je od rojstva do smrti. Naša duša si ga je izbrala že pred rojstvom. On je tisti, ki našim staršem prišepne naše ime, ko smo še v maternici. Preden se rodimo v fizično telo, naša duša s pomočjo nadangelov naredi načrt za to življenje oziroma inkarnacijo. Temu dogodku prisostvuje tudi angel varuh, ki se obveže, da nam bo pomagal pri ponovni povezavi z božanskim. Angel varuh v vsakem trenutku naše inkarnacije ve vse o nas in o namenu naše duše. On je z nami, tudi če se ga ne zavedamo in se z njim ne povezujemo zavestno. Na naše misli in voljo vpliva v pozitivni smeri. Želi nam pomagati, a nas ne sili, če ignoriram njegova znamenja in sporočila. Lahko pa v izjemnih primerih (raznih nesrečah) posreduje in nas čudežno reši pred smrtjo, če še ni prišel čas, da zapustimo ta svet. Z nami je tako vse življenje, tako v dobrih kot v slabih časih. Ne bo nas obvaroval pred našimi napakami, saj imamo svobodno voljo in se skozi svoje napake učimo in duhovno rastemo. Osredotočen je predvsem na naš duhovni napredek in nas podpira v tem, da izpolnimo svoje življenjsko poslanstvo. Zato včasih tudi dopusti, da se nam zgodijo kakšne nesreče, ki nam pomagajo duhovno napredovati.”



sredica



sebe, se bodo pa vedno odzvali našemu klicu na pomoč. Ljudje živimo v materialnem telesu, imamo svobodno voljo, angeli pa je nimajo. Privilegij svobod-

ne volje, ki ga imamo ljudje, angelom onemogoča, da bi nam pomagali, če jih ne zaprosimo. Tako lahko angeli gledajo naše trpljenje, ne bodo pa nam vsiljevali svoje pomoči. Prošnja angelom za pomoč je ena najmočnejših manier, invokacij oziroma molitev v kozmosu. Če bomo z vero prosili za pomoč, ne bomo nikoli zavrnjeni.”

Kako zaprosimo za pomoč?

Za njihovo pomoč zaprosimo tako, kot bi prosili za pomoč najboljšega prijatelja, guruja ali mentorja. “Odgovor morda ne bo prišel takoj in na način, kakor bi sami želeli, vendar ga bomo prepoznali, ko bo prišel. Seveda pa moramo biti tudi pozorni na sporočila, ki nam jih lahko pošljejo prek različnih kanalov: lahko nam odgovorijo prek sanj, prek druge osebe, ki pove nekaj, kar se navezuje na vaše vprašanje angelom, skozi knjigo, ki jo odprete na določeni strani ali pa na primer prek televizijskega sprejemnika, ki ga prižgemo na točno določenem programu.”

Pa tudi sicer je navezovanje stikov z angeli močna duhovna tehnika, poudarja Novakova. “Ko se z njimi povezujemo, se počasi začnemo spominjati, kdo smo, s tem pa se v nas povečuje svetloba in naše zavedanje. Delo z angeli pomeni prebujanje zavedanja. Več se povezujemo z angeli, več je v nas čiste luči. Ljudi, ki so v stikih z angeli, prepoznam po žarečih očeh.”

Nadangel Gabriel

Vodi nas na duhovni poti in nam daje navodila za nadaljnje življenje. Pomaga nam pri duhovnem prebujanju.

Nadangel Uriel

V naše življenje prinese božansko luč in preobraža boleče spomine in rane iz preteklosti.

Nadangel Mihael

Daje nam moč in pogum za spremembe v življenju in nam pomaga, da prepoznamo svojo pravo naravo.

Nadangel Rafael

Pomaga popotnikom in zdravilcem ter ščiti vizijo in resnico, zato bomo z njegovo podporo našli smisel pravičnosti.

Nadangel Jophiel

Pomagal vam bo k taktosti in vpogledu v različne težavne situacije.

Nadangel Chamuel

Spodbuja nas, da odpremo srce na fizični in kozmični ravni. Napolni ga z ljubeznijo, sočutjem in sposobnostjo odpuščati.

Nadangel Zadkiel

Zadkiel nas opogumlja, da se z ljubeznijo in odpuščanjem otresemo negativnih energij.